



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

10 серпня 2020 р.

смт Станиця Луганська

№ 624

Про схвалення змін та доповнень до Плану
заходів з реалізації Стратегії розвитку
Станично-Луганського району на 2019-2020
роки

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної регіональної політики», «Про стимулювання розвитку регіонів», постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932,
зобов'язую:

1. Схвалити зміни та доповнення до Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням двадцять сьомої сесії шостого скликання Станично-Луганської районної ради від 07 серпня 2013 року № 27/5, а саме:

1.1. додати до стратегічної цілі 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг»:

до оперативної цілі 1.4. «Відновити та розбудувати регіональну інфраструктуру з надання медичних послуг» проекти:

капітальний ремонт другого поверху основного корпусу філії «Петропавлівська лікарня» КНП «Станично-Луганське РТМО» за адресою: вул. Лікарняна, 2, смт Петропавлівка, Станично-Луганського району, Луганської області (терапевтичне відділення) на суму 1560,90688 тис. грн.;

до оперативної цілі 1.5. «Відновлення та розбудова інфраструктури з надання соціальних послуг»:

капітальний ремонт заміна віконних блоків адміністративної будівлі за адресою: с. Войтове, вул. Центральна, 33 на суму 420,43046 тис. грн.;

капітальний ремонт даху та ганку адміністративної будівлі за адресою: с. Войтове, вул. Центральна, 33 на суму 585,430 тис. грн.;

до оперативної цілі 1.7. «Покращення доступу до якісних медичних, освітніх та соціальних послуг» проекти:

капітальний ремонт санітарних вузлів будівлі школи (I-II поверхів) комунального опорного закладу «Теплівський навчально-виховний комплекс Станично-Луганського району Луганської області» за адресою: село Тепле, вулиця Миру, будинок 45 на суму 534,86 тис. грн.;

капітальний ремонт огорожі комунального закладу «Кіндрашівська загальноосвітня школа I-III ступенів Станично-Луганського району Луганської області» за адресою: смт Станиця Луганська, вул. Шкільна, 1 на суму 216,10993 тис. грн.;

капітальний ремонт приміщень будівлі школи комунального закладу «Валуйська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Станично-Луганського району Луганської області» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, село Валуйське, вулиця Миру, будинок 67 на суму 212,75 тис. грн.;

капітальний ремонт санітарних вузлів будівлі школи (I поверх) комунального закладу «Валуйська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Станично-Луганського району Луганської області» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, село Валуйське, вулиця Миру, будинок 67 на суму 100,000 тис. грн.;

до оперативної цілі 1.8. «Покращення доступу до спортивної інфраструктури та підтримка розвитку спорту» проекти:

капітальний ремонт приміщень адміністративної будівлі КУ «Стадіон «Нива» Станично-Луганського району за адресою: вул. 5-та Лінія, буд. 22 Б, смт. Станиця Луганська на суму 49,998 тис. грн.;

1.2. додати до стратегічної цілі 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудови миру»:

до оперативної цілі 4.5. «Підтримати заклади культури та розвиток мистецтв» проекти:

капітальний ремонт будівлі з підвалом, ганками, тамбурами, замоцненнями зі сходами КЗ «Станично-Луганський районний будинок культури» за адресою смт. Станиця Луганська, вул. Центральна, будинок 26 на суму 16219,6906 тис. грн.;

2. Відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та економічного розвитку райдержадміністрації внести на розгляд сесії Станично-Луганської районної ради питання «Про схвалення змін та доповнень до Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району на 2019-2020 роки» відповідно до регламенту районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ірину Костан.

Голова
районної державної адміністрації

Юрій ЗОЛКІН